
   Dumnezeul nostru, venim din nou înaintea Ta, de
data aceasta având în gând pe Marua. Te rugăm
să privești spre inima ei și spre dedicarea ei. Oferă-i,
Te rugăm, har și ajut-o în această perioadă în care
trebuie să se mute în noua țară. Pregătește inima
localnicilor cu care va vorbi și lasă o călăuzire clară
și înțelepciune atunci când îi va întâlni. Scoate noi
lucrători care să meargă în zona în care se va muta
Marua. Ne-am rugat cu credință, amin!

- Aproximativ 90% din orezul din lume
este consumat în țările asiatice? 
- În Asia se află cel mai vechi oraș de pe
glob, Damasc, capitala Siriei?

  Din anul 2017, Marua trăiește viața de misionar, fiind plecată și susținută de către
biserica în care a slujit în România, Biserica Elim din Cluj-Napoca. După ce și-a terminat
studiile în domeniul medical, Marua a înțeles că e timpul potrivit pentru ea, ca prin
credință să experimenteze o nouă etapă. Viața ei a luat o întorsătură, dar una pe care
Dumnezeu a pregătit-o pentru binecuvântarea ei și a oamenilor la care avea să o trimită. 
  A urmat o perioadă de pregătire pentru slujire, în cadrul școlii de misiune (CRST) din
România. Această hotărâre a ei a venit ca răspuns la întrebarea care o frământa: „Cum
vei da socoteală înaintea lui Dumnezeu pentru potențialul pe care ți L-a dat și pe care
nu l-ai folosit?”. Marua a slujit mai mulți ani într-o țară din Asia Centrală, dedicând tot
timpul ei lui Dumnezeu și răspândirii Evangheliei. Dar în luna august a anului 2021, avea
să se schimbe din nou ceva în dreptul ei. Marua a trebuit să își schimbe locul slujirii, așa
dar, timp de un an a ales să locuiască printre refugiați în Europa de Est. Acolo a întâlnit
cu siguranță mulți oameni amărâți, săraci și triști. Domnul Isus cel ce oferă speranță, a
fost vestit acestor oameni prin Marua. Acum, ea se pregătește să plece într-o țară din
Orientul Mijlociu unde se va implica atât medical, dar mai ales spiritual.

Să facem cunoștință cu locurileSă facem cunoștință cu locurileSă facem cunoștință cu locurile   
prin care a fost Marua!prin care a fost Marua!prin care a fost Marua!

Știați că... Să ne rugăm...

Versetele biblice din Psalmul 121:1-2 care spun:
“Îmi ridic ochii spre munți… De unde-mi va veni ajutorul? Ajutorul

îmi vine de la Domnul, care a făcut cerurile și pământul.”, sunt
versetele prin care Dumnezeu a întărit-o pe Marua de atâtea ori... 


